



“五项整治”启动，接了热线就行动

明辉路东段占道被清 田园路堵交警上街执勤



聚焦五项整治

近日，商河县正在对全县进行公共安全“五项整治”。本报开通的热线电话84888468，接到市民反映商贩占道、小学周边交通拥堵等问题，经过向相关部门反映后，得到了及时解决。

►整治前拥挤的道路。

本报见习记者 刘慧 李芸云
记者 任磊磊



明辉路东占道经营严重，城管执法清理四处摊位

12月16日，有市民反映商河县明辉路东段存在小商小贩占道经营，车辆无法在指定车位停车的现象，希望相关部门出面解决。商河县执法大队给出回应，责任中队目前已经对明辉路占道经营的摊位进行了清理，并且对商贩进行了批评教育。

16日上午，记者在商河县

明辉路东段看到，有不少于五家商贩的摊位设在了马路两边，占用了停车位。明辉路东段道路两旁的三家商铺，也把自家所卖的物品放置在停车位之上，占道情况比较严重。

“明辉路东段，由于小贩的占道经营，平时就已经很堵了。”家住明辉路东段的陈先生说，要是再赶上附近学校放

学的时间点，那就堵得更加严重了，“现在我都不敢开车上下班了，不注意把车划了那都是小事，就害怕出点什么事，那就得不偿失了。”

据执法大队的相关负责人介绍，目前已经对明辉路占道经营的摊位进行了清理，其中清理固定摊位一处，流动摊位三处，并且对商贩进行了批

评教育，希望他们能够吸取这一次的教训。

据了解，执法大队责任中队目前已经分片对商河县城存在的小商小贩占道经营的现象进行管理。一经发现，会立即进行清理，并且责任中队还会对占道经营的频发路段进行重点盯防，防止商贩占道经营情况的再次发生。

田园路一小附近交通拥堵，交警上街来疏导

近日，家住温馨花园的赵先生给本报打来热线，反映田园路在学生上学、放学时间段道路拥挤，希望相关部门能派专门人员进行指挥疏导。相关部门回应，现已有专门的交警同志在该时间段该路段进行交通疏导，确保交通安全。

“我家小孩在田园路上的

学校上学，每到放学的时间点，这边的路就堵得水泄不通。”赵先生说，在田园路上行走都很难挤过来，更别说车辆了，“每到这个时间点，我们就希望能有个交警同志出来指挥一下，缓解一下道路的拥挤情况。”

16日11点30分，记者来到商河县田园路二小附近，

发现接学生的家长已经分布在学校门口的周围，其中还夹杂着卖杂货的小商贩。临近中午，过往的车辆比较多，再加上现场积压了大量的人群，以至于道路拥挤，车辆行进困难，现场除了人群的谈话声，还会时不时听到汽车鸣笛的声响。

据交警大队的相关负责

人称，交警大队已经出动了专门的交警人员，在学校放学期间，对田园路的相应路段进行指挥，确保道路畅通，保障市民的人身安全。

据了解，商河县一直以来，各个路口都有交警同志进行巡查，目前由于交警人力不足的原因，可能会导致巡查不及时的情况发生。

打热线说说您身边的安全隐患吧

占道、超载、非法贩卖烟花爆竹都可以

本报12月17日讯(见习记者 李芸云 记者 任磊磊) 近日，商河县召开了关于公共安全“五项整治”工作会议，五项整治主要包括严格消防、道路交通、危化品、校车、油气田等安全监管工作。为配合该活动，11日本报特开设“聚焦‘五项整治’”栏目，一经开

通就受到了众多商河市民关注。

自“聚焦‘五项整治’”栏目开通以来，市民纷纷打来热线反映身边的安全隐患。上周的热线中，市民主要反映的是占道经营、交通堵塞、小区消防设施不齐全等问题。例如赵先生反映放学阶段交通拥挤，希望交警部门

能够在放学期间帮助疏导交通。记者将该诉求反映给商河交警大队后，交警部门派专人在放学期间对该路段进行交通疏导。对此，赵先生激动地说：“以后接孩子放学的时候，不用担心交通拥挤的问题了。”

记者了解到，截止到2015年3月底，商河县会在全县范

围内组织开展公共安全“五项整治”行动，全面排查整治各类隐患问题。本报也会随时关注您身边的安全隐患，如果发现您的身边存在安全隐患，车辆超载、非法贩卖烟花爆竹，抑或是公共场所消防设施不完善等，都可以拨打本报热线84888468，向我们提供新闻线索。

新三轮摩托活塞连连出问题

商家以超保修为由拒保修引消费者不满

本报12月17日讯(本报见习记者 邢敏 记者 任磊磊) 近日，市民王先生给本报“有事您说”打来电话称，他在位于钱铺的福田专卖店购置了一辆三轮摩托车，不到两个月维修了三次。11月中旬到第四次维修的时候，车行却告知王先生要自费进行维修。

“前三次都没要钱，为啥到第四次的时候要收钱才给修呢？”王先生很不解地向记者说道。今年5月23日，王先生在福田专卖店购置了一辆三轮摩托车，不出两个月，三轮车上钢控活塞陆陆续续出

现了问题。两个月的时间内，专卖店为王先生免费维修了三次。近半个月来，三轮车上钢控活塞又坏了，王先生准备再去福田专卖店进行修理，专卖店负责人却告知超过质保期，要王先生自己花费80元进行修理。

“行驶一万公里内且没超过六个月，我们可以保修的。超过六个月，我们是不保修的。”记者采访到了福田专卖店负责人刘先生，他告诉记者，《保修手册》上很清楚地写到在一万公里且六个月内，他们对车子损坏的零部件进行免费维修。对此，记者查看了

保修手册确认了店家的说法。不过，由于王先生的三轮摩托车里程表已经损坏，指针停止转动，仪表盘停留在3528公里，无从断定其行驶公里数。

不过，福田专卖店负责人刘先生提出，王先生没有正常使用三轮摩托车，且对三轮摩托车安装了挡风棚，影响了发动机散热。为此，王先生不认可这种说法。

不过，记者查阅了《摩托车商品修理更换退货责任实施细则》，第三条规定：摩托车“三包”有效期为一年或行驶6000千米。同时《农业机械产品修理、更换、退货责任规定》

第二十四条规定：其他农机产品的整机三包有效期及其主要部件或系统的名称和质量保证期，由生产者明示在三包凭证上，且有效期不得少于一年。

据此，商河县消协方面表示，汽车销售专卖店应当按照国家相关法规规定进行售后保修。如果《保修手册》与国家法规相悖，应以国家法律为准。“就维修问题，如果车主和车行自行协商不成，可申请工商部门进行协商。工商部门协商无果的话，可以自行选择济南市仲裁委员会进行仲裁。”该工作人员说。

全县KTV负责人签订消防责任保证书

本报12月17日讯(通讯员 庞日迁 见习记者 刘慧) 近日，为深刻吸取河南长垣县皇冠KTV“12·15”火灾事故教训，商河县消防大队召集了全县所有KTV等公共娱乐场所负责人进行消防安全知识培训，严格落实防火安全措施。

此次消防知识安全培训，商河县消防大队的武大队长对当前的消防安全形势做了详细分析，对下一步消防安全工作提出了要求，并与到会单位负责人签订了消防安全责任书和消防安全保证书。

针对公共娱乐场所经营特点，相关负责人指出了其日常营业中容易发生火灾的敏感部位、高发时间节点、如何自救等与大家息息相关的消防安全知识。

交警排查校车 消除安全隐患

本报12月17日讯(见习记者 刘慧 通讯员 刘志海) 近日，县公安局交警大队以“五项整治”行动为契机，对全县接送学生校车进行全面排查。

据交警工作人员介绍，学生的出行安全一直是社会比较关注的话题，再加上由于最近校车事故的频繁发生，校车安全更是成了重中之重。

据了解，目前“五项整治”已经推出了实施方案，县公安局交警大队根据此方案，对全县接送学生的校车进行了全面的排查，消除一系列隐患，防止出现校车事故。

怀仁中学开展纪念南京大屠杀77周年活动

本报12月17日讯(通讯员 李正涛 见习记者 张飒特) 近日，一场“铭记历史、缅怀先烈”——纪念南京大屠杀77周年演讲比赛在商河县怀仁中学举行。

据了解，为了使同学们了解历史真相，铭记历史，怀仁中学在演讲比赛结束后还组织学生集体观看了电影《南京大屠杀》。

经济开发区组织企业开展应急救援演练

本报讯 12月9日，开发区联合县消防大队、安监局等单位在山东宏业纤维科技股份有限公司开展了消防应急演练，园区各企业分管安全的负责人参加了观摩。

演练以车间发生火灾为模拟现场，职工按照应急预案有关要求，及时、安全疏散；消防大队官兵向企业职工讲解、演示了各类灭火救援设备的正确使用方法，演练取得了良好成效，提升了企业职工的自救能力。(陈杰)

商河县开展水务行业安全生产专项督导

本报讯 近日，商河县委组织部督导组，对县水务局进行安全生产专项督导。此次督导重点是：县水务局对桥涵、清淤、水库等单位的监督管理、开展安全生产百日攻坚行动、开展“六打六治”打非治违专项行动等重点工作情况。通过开展专项督导，进一步增强了全县水务行业从业单位安全生产意识，提升了相关单位安全管理水平，确保了水务行业安全生产形势持续稳定发展。(张丰田)